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гр. София,  25.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 25.06.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Ирина Кюртева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 4832 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, в 09,40  часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР , редовно призован, се 

представлява от юриск. С. с пълномощно по делото от днес.   

За ОТВЕТНИКА – ЗЪРНЕНИ ХРАНИ БЪЛГАРИЯ АД, редовно призован, 

процесуален представител не се явява.   

  За СГП се явява прокурор Моника Малинова. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ЮРК. С. - Поддържам касационната жалба, да се приемат приложените доказателства 

към нея. Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА като писмено доказателство по делото, пердставената с 

касационната жалба разпечатка-извлечение от водената от Българската народна банка 

статистика за лихвените проценти и обеми по салда по депозити с договорен 

матуритет и репо-сделки на сектори нефинансови предприятия и домакинства. 

Прокурорът – Нямам доказателствени искания.  



 

Съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК. С.  - Моля да уважите касационната жалба и отмените решението на Софийски 

районен съд. Моля да потвърдите Наказателното постановление по аргументи в 

касационната жалба. Претендирам разноски по списък от днес и присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение.  

 

ПРОКУРОРЪТ– Решението на Софийски районен съд  е неправилно, моля да 

отмените същото.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09, 42 ч. 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


